

# 高智晟退出中国共产党书面声明

十几日的几乎昼夜不断地对政府控制集团几年来野蛮迫害自由信仰者的真相的调查今日暂告一段落。因家中仅有妻子及孩子，而家门口又24小时围堵著今日人间名声最为恶劣，最无道德且无恶不敢为的中国警察群体，每得闲隙对被周围中的妻儿揪心的念及应时而至，愿主保全她们的安危！

十几天的，与法轮功信仰者的再次近距离经历，是十几天的灵魂的震撼经历，我和焦国标教授24小时不间断地与一群群在灭绝人性的迫害过程中获得永生的法轮功信仰者吃住在一起，焦教授说：「我仿佛感觉到我们是在和一群鬼在打交道，因为他们每个人都死过好几回了。」我说：我们是在和一些圣贤

打交道，她们的不屈的精神，高贵的人格及对施暴者的宽恕襟怀是我们今天中国的希望所依，也是我们坚强下去的理由所在！」

十五天来我看到了我无法用语言文字来述清针对我们善良人民的罪恶！对王玉环这样的一位老人，数百人次的警察，党的干部，可在六年里只是去没完没了地去反复在肉体、精神方面，用一切令人发指的罪恶手段去对付一个平和的老人。每一次二十多名警察，连续折腾24小时以上，一群警察每次累得精疲力尽，有的暴跳狂嚎不止，对王玉环老人的那套全套大刑折磨最多17天进行三次。有一次三天两宿没下老虎凳。这就是我们的党每天都是站在政治的高

度所做的事！

十几天结束啦！但我对中国共产党的彻底绝望开始啦，它，中国共产党！它把以最野蛮、最为不道德非法手段折磨我们的母亲、折磨我们的妻儿、折磨我们的兄弟姐妹，当成了它党员的工作任务，提高到它的政治高度，它在一刻不停地逼迫煎熬著我们人民的良心、人格及善良！

高智晟一个已多年不交党费，不过「组织生活」的党员，从即日起宣布：退出这个无仁、无义、无人性的邪党。

这是我人生最自豪的一天。

高智晟

2005年12月13日◇

## 判三缓五 国际社会谴责中共黑箱操作

2006年12月12日中共当局「公开」审理高智晟案，不允许旁听，不通知家属，并拒绝让家属委托的辩护律师出庭。在整个过程中，当局都是亵渎法律，公开执法犯法。在国际社会、中国民间正义力量强烈谴责和压力下，北京法院12月22日以「颠覆国家政权罪」判处高智晟三年徒刑，缓刑五年，剥夺政治权利1年。高智晟律师於当天晚上回到北京家中，但仍未获得自由。

### 因言获罪的又一典型案例

中共官方媒体新华社提到，高智晟律师被判刑的主要原因，是他「撰写并在《大纪元》等互联网站上发表「高智晟三致胡锦涛、温家宝公开信」、「这个政权从来没有停止过杀人」等九篇文章……先後十次接受境外媒体《自由亚洲》《希望之声》等电台的采访，其中有『颠覆国家政权』的内容。」

大纪元新闻集团12月22日发表声明，强烈谴责中共的政治流氓行径。声明指出，高律师的文章主要涉及到中共一直在国际上回避的



图：欧洲议会副主席爱德华·麦克米兰·斯考特要求中共立即释放高智晟律师，他表示：审高智晟者将受惩罚。（大纪元）

最大禁区，就是对法轮功的迫害。这是「正义人士因言获罪的又一个典型案例。」

「中共判决高智晟事件再次表明，中共从来就没有法律公正可言，法律只不过是它用来镇压好人的工具，这是其一贯的做法，其邪恶本性昭然若揭。」

大纪元将继续报导中国大陆的真实情况，关注高智晟案子，直到他和家人获得真正的自由。

### 各界谴责中共黑箱操作

中共审判高律师受到国际社会强烈谴责。欧洲议会保守党党团以「中国的瓦文萨被监禁」发布新闻稿。欧洲议会副主席爱德华·麦克米兰·斯考特（Edward Macmillan-Scott）强调：那些将高智晟投入监狱的参与者将受到惩罚，这是无可辩驳的事实。

爱德华盛赞高律师是中国的列赫·瓦文萨，瓦文萨领导波兰人民对抗波兰的共产统治，后来成为自由波兰的总统。爱德华曾於2006年

5月访问北京，会见了法轮功学员曹东和牛进平，曹东随后被抓捕关押至今。2006年「六·四」纪念日，爱德华与高律师就中国人权和法轮功遭受的迫害进行了电话交谈。

德国、美国、英国和法国大使馆的人权官员都表示，对高律师案件不会坐视不管。美国国务院也对此表示关切。

中国海内外80名人权人士联名发表声明，谴责中共当局黑箱操作，呼吁联合国人权理事会，以及奥委会介入调查高智晟事件。

另外，中国大陆著名地下乐队盘古摇滚乐队推出新作，歌词只有一句话：「天下出了个高智晟」。胡佳对《希望之声》广播电台说：「这首歌我们会传唱到高智晟律师获得自由的那一天。」

自2006年8月中旬高律师被捕后，他的妻子耿和及两个未成年的孩子一直遭国安贴身跟踪、监控，多次发生暴力及恐吓事件，耿和遭国保殴打，13岁的女儿格格经常受到语言羞辱，几次出逃向外界呼救。文/李孜◇